



REPUBLIKA HRVATSKA

VIROVITIČKO - PODRAVSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu

KLASA: 351-02/21-02/02

URBROJ: 2189-03/03-22-69

Virovitica, 07. veljače 2022. godine

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu Virovitičko-podravске županije, temeljem članka 16. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine br. 64/08) daje

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave u postupku Strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine

I.

Strateška studija utjecaja na okoliš te Nacrt Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine upućuju se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana. U sklopu javne rasprave održat će se javni uvid i javno izlaganje.

II.

Javna rasprava u postupku strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine trajat će 30 (trideset) dana, počevši od 16. veljače 2022. godine do zaključno sa danom 17. ožujka 2022. godine.

III.

Javni uvid u Nacrt Studije utjecaja na okoliš i Nacrt Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine te sažetak Studije, javnost i zainteresirana javnost može obaviti u prostorijama u prostorijama Virovitičko-podravске županije, uz predočenje Covid potvrde, svakim radnim danom u periodu od 08:00 do 14:00 sati u Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu, soba broj 49, (II. kat), Trg Ljudevita Patačića 1, 33 000 Virovitica.

IV.

Sažetak Studije i Nacrt Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine pripremljen za javni uvid bit će objavljen na internetskoj stranici Virovitičko-podravске županije (www.vpz.hr) kako bi bio dostupan svima zainteresiranima.

V.

Javno izlaganje Strateške studije utjecaja na okoliš Plana razvoja Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine u okviru javne rasprave održati će se dana 14. ožujka 2022. godine u 9 sati u Velikoj vijećnici, Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica.

Javno izlaganje navedenog datuma organizirat će se na način da zainteresirana javnost može, uz predočenje Covid potvrde, osobno pristupiti izlaganju u ali i on-line pristupom, o čemu će svi sudionici te zainteresirana javnost biti obaviještena putem službene internetske stranice županije.

VI.

Tijekom javnog izlaganja nazočna javnost i zainteresirana javnost može postavljati pitanja o Studiji na koja usmeno ili u pisanom obliku odgovaraju predstavnici izrađivača Studije i Plana razvoja.

VII.

Javnost i zainteresirana javnost može svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na izrađenu Studiju i Nacrt Plana upisati i u knjigu primjedbi koja je izložena uz Studiju, sažetak studije i Plan razvoja u prostorijama Virovitičko-podravске županije, ili ih mogu dostaviti u pisanom obliku i putem elektroničke pošte: natasa.cabunac.grba@vpz.hr i pisarnica@vpz.hr, zaključno sa danom 17. ožujka 2022. godine. Primjedbe i prijedlozi javnosti i zainteresirane javnosti koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

VIII.

Ova obavijest objavit će se 07. veljače 2022. godine u novinama „Glas Slavonije“ te na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Virovitičko-podravске županije.

IX.

Napominjemo da će se postupak javne rasprave obaviti u skladu s odlukama, uputama i preporukama izdanim od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te ostalih stožera civilne zaštite uz poštivanje svih epidemioloških mjera radi prevencije i sprječavanja širenja koronavirusa.

PROČELNIK



Bojan Mijok, mag.oec.

v.r.